

Kreditne kartice

Iz knjige: SPoročilo človeštvu na razcepu poti

Kreditne kartice so (bile) psihološko zamišljena poteza, da ljudje polagoma izgubijo realen občutek za svoje finančno stanje, pa da svoj denar manj obremenjeno (preko plastičnega posrednika) prepuščajo industrijskim kartelom, bančnim institucijam in „kroženju” med ljudmi, predvsem pa tudi v morebitno kontrolo imetnika kartice, kdaj, kje, kaj in koliko kupuje... Ko izgubljate malenkost več kot mislite, morate malenkost več tudi delati, in svoj krog (v neko soodvisnost) sklenete. Vsi podatki o nakupih (za vsa leta nazaj) lahko „državotvornosti”, enkrat po potrebi, še kako lahko prav pridejo - uporabite fantazijo psihopатов...

VISA ima namreč namen tudi kontrolirati ljudi in pomeni število zveri v človeku 666 (VI - rimska 6, S - staro-egipčanska 6, A - v sanskrtu 6) 666 predstavlja število zveri v človeku, katero poosebljajo iluminati, ker častijo reptile.

666 pomeni tudi, da je mnogim težko najti izhod iz satanizma.

VIZA je le nasledila sinonim - za mednarodno kontrolo gibanja ljudi.

Predlagamo omejeno uporabo tovrstnih kartic (ni važno kakšna mikavna imena nosijo in kaj lastniku nudijo), da se preveč (po nepotrebem) ne izpostavljamu sistemu kontrole, sočasno še svojo mentalno kontrolo vzpodbudimo in kakšno (bančno) provizijo prihranimo - za kakšno minutko manj dela oz. kakšno minutko več ozaveščanja...Po drugi strani, mnogo inštitucij nima potrebnega kritja, ki bi bil potreben za pravilno vrednotenje blagovnih menjav, papir oz. plastika vse prenese..., malo povežite, za kaj gre...

Za internetno komunikacijo je bil predviden podoben koncept morebitne kontrole: [www. tudi](http://www.tudi.com) pomeni 666 (šesta črka v hebrejščini, ekvivalent zlogu - 'vav'), da nas tudi tukaj lahko malce pogledajo, kakšna neki tematika nas zanima, s kom smo v kontaktih, kakšna gradiva razpošiljamo, da nas s kakšnim virusom onemogočijo, ali podtaknejo v naš um subliminalna sporočila, mentalne programe. Razen nekaj pri slednjem, se ne bojmo - naj širni svet izve, da marsikaj iz-vemo... Internet je enkratna in koristna 'zabava' za razpošiljanje tovrstnih r-evolucijskih vsebin. Lahko se nam pridružite! 'Otrokom' pa omejujmo igranje igrice, ki so psihološko koncipirane za kondicioniranje uma za kasnejšo negativno aktivacijo; podrobno ne

navajamo številnih posledic in psihodinamizmov tovrstnega učinkovanja, primerno namig upoštevajmo ali proučujmo...

Tudi črtna (trgovinska) koda, v 121 milijonih milijardah kombinacij, ki se nahaja na vseh industrijskih izdelkih sveta, je označena z dvema tankima (kodno št. 6), malce daljšima linijama na začetku, sredini in koncu vsake kode, predstavlja oznako 666. Kar takoj, pri roki, preverite bilo kateri izdelek.

Koda predstavlja kontrolo industrijskih proizvodov vsega planeta in seva subtilno negativno energijo. Nevtraliziramo jo lahko z izrisom keltskega križa preko črtne kode (krog s križem v sredini preko kroga), ki je znamenje sreče in zaščiti pred neugodnimi sevanji - če jih zaznavate, oz. če vas motijo... Nas motijo, ker zaznavamo 😊, pa smo en'ga zelo-zelo težkega (se čuti?) vtkali zadaj na platnico, če se slučajno kaj 'mračnega' približa...

Omenjeno izvira iz težnje po globalizaciji - absolutni kontroli vsakega posameznika.

„Njim, ki prikrito že stoletja (tisočletja) manipulirajo s človeštvom z neresnicami in prikrivanji verjamete, nam pa, ki to omenjamo, razkrivamo pa še ne?“ - ampak tako to deluje, jih v marsičem še vedno podpirate, kajne? „Povejmo resnico in nihče nam ne bo verjel.“ Oni toisto že dobro vedo. Če se pri njih kaj znanega opazi (razkrinka), nas že pridobijo na njihovo stran, v kolikor pa vztrajamo nas omejijo, onemogočijo, diskreditirajo ali odstranijo, nič nepričakovanega torej.

Razmišljanje tibetanskih menihov, je podobno mnogim duhovno usmerjenim ljudem: Večina sprememb se najprej prične v nevidnem univerzumu, šele kasneje v našem vidnem. Trenutni nered (kaos) je samo vidljivi del pospešenih sprememb. Vendar ne pozabimo, da mi živimo v vidnem (za večino žal edinem) in nevidnem (duhovni ravni - „raju“) svetu.

Bodimo torej pripravljeni za prehod v 4.D. ali sprejemanje novih vibracij, da bi se združili z gibanjem novega stanja planeta, kateremu zavedno ali nezavedno sledimo, ki Zemljo poziva k dvigu iznad te realnosti, ki teži k transmutaciji, ki je po sebi vzrok in samostojna duša

- Božanski plan Stvarnika. Svoje telesno stanje (fizis) v zadnji inkarnaciji vzdržujemo, varujemo in preko pre-številnih re-programov uma (kontemplacij, introspekcij, meditacij ipd.)

prenašamo/revitaliziramo (obenem restrukturiramo DNK) v stanje 30-ih let starosti (tudi s tehnikami npr. kriya joge, kraljevske joge, Dao

'načina'...bla, bla., „ahh, dejte no” - raje na 'kratko': itak z močjo uma, kasneje (celo) brez 'meditacije' ☺), da bi z ustrezno vibracijsko frekvenco, gibkemu, krepkemu, energetskemu, duhovnemu telesu, lahko omogočili neko „vzpetje”, v pomoč tistim, ki nas, preko „nastavljenega” snopa „povlečejo”, naproti so-ustvarjanju nove kreacije na Novi Zemlji oz. v celem Univerzumu - ko pride pravi čas...Hmm, tukaj pa smo, ta čas, za večino bralcev, nesprejemljivo - „utopični”...V redu, sprejmite ta sestavek za „zanimivosti doma in po duhovnemu svetu”...

In vendar, ako se počutimo mladostni, vitalni, samozavestnega duha, kaj takega v sebi gotovo že nekaj premoremo, torej se zavestneje intenzivirajmo: širimo skromen možganski potencial (10 na 14 potenco živčnih zvez), se plemenitimo, smo pravični/neustrašni, se budimo in delujemo...

Tistim, ki ne uspe globoka sprememba osebnosti, ki nimajo več časa doseči visoke nivoje vibracij (za kar je potrebno vsaj 200 do 400let), prisrčen pozdrav iz višjih dimenzij Zemlje v 3.D. ali na kakšne druge neugodne planete? Vendar..., ker smo gotovo že marsikaj v prejšnjih življenjih (seveda zavestno - individualno) zastavili, saj marsikje prijetno za-sledimo vsebino „starih spominov”, pa vseprisotna vzpodbuda pogumu in vztrajnosti - pomoč že pride, in še prihaja...

Vlaganje v dobre ljudi, v svojo družino in prijatelje - namesto v materialna bogastva, se vedno pokaže kot najboljša investicija in princip Boga se bo tudi tokrat vmešal, da reši tiste, ki so zavestno na njegovi strani. Jasno je, da nas mora ves čas spremljati „vera” in hotenje za napredovanje in učenje, ker se samo s tem približujemo edinstvu. Ne moremo sebe lagati, a da smo dobri. Predvsem smo tisto, kar počnemo in kakor se predstavljamo. Zakon svobodne volje je vedno v veljavi, pa počnemo tisto, kar počnemo... Kaj vse (ne) počnemo? Ne izgublajmo energijo še s kakšnimi razpravami, raje se prepuščajmo procesu, ki traja in odločitvi, da se spremenimo. Samo z veliko količino znanja, se lažje prenese vse neuspehe in nadloge. Če smo dobri Učenci, lahko napredujemo v aktivnih periodah do 10-krat hitreje, ako ste že samomojstrski (Učitelji) pa tudi do 30-krat hitreje - toliko za vzpodbudo, kaj pa je teh borih (povrh še linearnih) 200 let... Po-trudimo se zase, ob-enem za so-ljudi, človeštvo. „Nekaterim med nami, se „pogodbe” iztečejo, pa se vrnemo od kjer smo prišli, če želimo”...

Nihče na Zemlji ni originalno prisoten, in dviganje je spajanje duha in materije, je proces, kjer naša fizična, emocionalna, mentalna in spiritualna telesa sodelujejo v ustvarjanju, tj. v prehod v svetlobna telesa. V osnovi smo, tako sami angeli, le z veliko amnezijo in smo resnično živa bitja, katera preživljamo obstoj skozi človeško obliko, vendar imamo tudi aspekte nas samih, ki obstajajo na drugih svetovih, drugih dimenzijah in realnostih - v velikem hologramu. (izvor: galaksija.com, prirejeno, dopolnjeno)